

## 最新動態 NOVIDADES

## 保安高校落區宣傳"水晶魚 2020"民防演習 2020-05-20

於 5 月 19 日,澳門保安部隊高等學校於路環市區展開"水晶魚 2020"民防演習之宣傳活動,並鼓勵市民積極參與演習,藉此強化公 眾的防災及應急意識。

為對"水晶魚 2020" 民防演習做好相關的事前準備及宣傳工作,於 19 日上午,保安高校聯同警察總局、澳門海關、治安警察局及消防局在路環市區宣傳相關信息,在區內派發《颱風期間風暴潮低窪地區疏散撤離計劃》、《風暴潮防災指引》及《風暴潮高點及低窪地區音頻警報信號》的小冊子,並呼籲市民屆時參與民防演習。







保安高校在路環市區內派發宣傳小冊子,並呼籲市民積極參加民防演習

## 澳門保安部隊高等學校 ESCOLA SUPERIOR DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DE MACAU

## 最新動態 NOVIDADES

於同日下午 3 時,各部門代表及離島區坊會代表進行民防演習座談會,會上各部門向坊會代表簡介了民防工作、演習流程及目的等,加深了市民對颱風及風暴潮發生時,如何通過"安全有序撤離"、"快速安全撤離"以及"緊急逃生疏散"等方法保障自身和家人的安全;讓市民了解民防架構成員在疏散撤離計劃中,有關協助需扶助人士的撤離安排;是次會議達到了預期目的。

保安高校將持續進行各種宣傳活動,藉此推廣民防應急資訊,強 化公眾的防災及應急意識,以保障市民的生命和財產安全,從而將災 害的影響減到最低。

出席座談會的坊會包括:路環街坊四廟慈善會、路環居民聯誼 會及路環信義褔利會等。









各部門代表及離島區坊會代表進行民防演習座談會